แบบฟอร์มจดหมายขอผ่อนผันปฏิบัติตาม พ.ร.บ. อาคาร / โรงงานควบคุม

                                                                                ชื่อบริษัท                                                                     .
ที่อยู่                                                                            .                                                                                                                                                                    

วันที่               เดือน                           พ.ศ.                  .
เรื่อง    การขอผ่อนผันการปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการส่งเสริมการอนุรักษ์พลังงาน พ.ศ. ๒๕๓๕
เรียน    อธิบดีกรมพัฒนาพลังงานทดแทนและอนุรักษ์พลังงาน
อ้างถึง    หนังสือแจ้งเตือนให้ปฏิบัติตามกฎหมาย
สิ่งที่ส่งมาด้วย   ๑)  แบบคำขอผ่อนผันการปฏิบัติตาม พ.ร.บ. การส่งเสริมการอนุรักษ์พลังงาน พ.ศ. ๒๕๓๕
2) สรุปปริมาณการใช้พลังงานแต่ละชนิดในรอบปีที่ผ่านมาและพลังงานที่คาดการณ์ช่วงที่ขอผ่อนผัน
3) สำเนาบิลค่าไฟฟ้า และสำเนาบิลการใช้พลังงานอื่น   ช่วง                               ถึง                             .
4) เอกสารประกอบตามที่กำหนด                         


ตามที่  กรมพัฒนาพลังงานทดแทนและอนุรักษ์พลังงาน  ได้แจ้งว่าอาคาร/โรงงาน                     . ของบริษัท                        . TSIC-ID :                   . ตั้งอยู่เลขที่            หมู่ที่           ถนน                 ตำบล/แขวง              .  อำเภอ/ เขต               .  จังหวัด                 รหัสไปรษณีย์                 มีฐานะเป็นอาคารควบคุมตามพระราชกฤษฎีกากำหนดอาคารควบคุมพ.ศ. ๒๕๓๘ / โรงงานควบคุมพระราชกฤษฎีกากำหนดโรงงานควบคุมพ.ศ. ๒๕๔๐  โดยจะต้องดำเนินการตามที่กฎหมายกำหนด นั้น


บริษัทฯ  ขอเรียนให้ทราบว่าปัจจุบันครอบครองหม้อแปลงขนาด                         กิโลโวลท์แอมแปร์  แต่ในช่วงเวลาที่ผ่านมามีการใช้พลังงานต่ำกว่าที่กฎหมายกำหนด  เนื่องจาก                                 ดั้งนั้น บริษัทฯ จึงขอผ่อนผันการปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการส่งเสริมการอนุรักษ์พลังงาน พ.ศ. ๒๕๓๕ เป็น เวลา ๑ ปี 
ตั้งแต่                                     ถึง                                            รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
ผู้มีอำนาจลงนาม
ตัวอย่างจดหมายขอผ่อนผันปฏิบัติตาม พ.ร.บ. อาคาร / โรงงานควบคุม









ตราประทับนิติบุคคล











